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Doppelter Munzwurf

&) werner.nutt@gmail.com (not shared) Switch account (&)

Jemand hat zweimal eine Miinze geworfen hat. Wir wissen, dass es mindestens
einmal Kopf war. Wie hoch ist die Wahrscheinlichkeit, dass es genau zweimal Kopf
war? Formal ausgedriickt: Was ist P( 2 Kopf | >= 1 Kopf)?

O 1a
O 13
O w2

eoe

22 responses

Accepting responses .

Summary Question Individual

Jemand hat zweimal eine Miinze geworfen hat. Wir wissen, dass es mindestens einmal Kopf
war. Wie hoch ist die Wahrscheinlichkeit, dass es genau zweimal Kopf war? Formal
ausgedruckt: Was ist P( 2 Kopf | >= 1 Kopf)?

22 responses
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FuBballmeister

@ werner.nutt@gmail.com (not shared) Switch account S

Eine FuBballmannschaft hat eine 20%ige Chance, das Finale zu erreichen. Wenn sie
das Finale erreicht, hat sie eine 50%ige Chance zur gewinnen. Wie hoch ist die
Wahrscheinlichkeit dafr, dass sie Meister (= Champion) wird?

O 50%
O 20%
O 10%
O 5%



27 responses :

Eine FuBballmannschaft hat eine 20%ige Chance, das Finale zu erreichen. Wenn sie das Finale
erreicht, hat sie eine 50%ige Chance zur gewinnen. Wie hoch ist die Wahrscheinlichkeit dafir,
dass sie Meister (= Champion) wird?
sssssssssss
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